

省十三运会场馆建设最新进度——

# 老年人健身馆 重竞技训练馆 下月可投入使用

□晚报记者 李伟文/图

**本报讯** 距离2018年河南省第十三届运动会的举行还有1年多时间,各比赛场馆的建设也加快了速度。3月14日,我市召开河南省第十三届运动会(周口市)筹备工作领导小组办公室第一次会议,会议通报了各比赛场馆建设进度。

## 市级“三馆”建设一天一个样

在市体育中心,游泳馆、老年人健身馆、重竞技训练馆的建设一直备受关注。游泳馆总建筑面积为23940.39平方米。建筑为地上3层、地下1层。主要建设内容包括运动场地、看台、辅助用房和设施。游泳馆于2016年5月22日开工建设,目前地下部分结构全部完成,地上1层2层正在紧张施工,其中东侧看台下半部已经浇筑完成,上半部正在支设模板,南半部训练池、儿童池上部高支模现浇板正在施工,北部2层屋面已经浇筑完成,西侧1层独立柱及连梁正在施工。游泳馆主体结构预计今年5月初封顶,9月底完成钢结构屋面。明年春节前游泳馆装饰装修基本完成,4月底完成室外工程并交付使用。

分别位于市体育中心西北角、东北角的老年人健身馆、重竞技训练馆已基本建成。建筑面积为3525.88平方米的老年人健身馆内设老年

人健身房、台球室、棋牌室、诗书画室、摄影室、阅览室、体检室、培训室等功能性用房。目前主体工程已完工,室内外墙面粉刷已完成,其他扫尾工程正在进行,4月即可建成投入使用。重竞技训练馆也可在下月建成投入使用。该项目建筑面积6486.07平方米,为两层预应力框架结构。建成后可用于古典式摔跤、自由式摔跤、柔道、跆拳道、拳击、举重、球类等项目的青少年训练和各单项比赛。重竞技训练馆主体结构目前已验收,扫尾工作也即将完成。

## 其他比赛场馆建设快马加鞭

除市级“三馆”外,将用于省十三运会赛事的周口职业技术学院体育馆已经完成主体工程建设,预计今年5月完工;周口师范学院体育馆的招标前准备工作也正在积极进行。

各县(市)体育场馆建设情况为:西华县体育馆、游泳馆、综合馆主体工程基本完工,准备进行网架安装;扶沟县体育中心工程、淮阳县体育馆工程已开工;郸城县体育中心工程正在招标;太康县体育中心工程正在进行招标手续办理;商水县体育场看台正在施工;项城市体育中心工程已完成初步评审,正在进行深化设计。虽然进度不一,但所有县级体育场馆均将于明年4月底之前建成投入使用,以保证省十三运会比赛场地需求。



市游泳馆施工现场

关注 3·15

## 我市举行3·15 宣传活动



3月15日,市委宣传部、市工商局、市消协在市五一文化广场设立主会场,各县市区分别设立分会场,共同举办了以“网络诚信 消费无忧”为主题的3·15国际消费者权益日宣传活动,倡导诚信经营,打击欺诈消费者行为。 晚报记者 徐松 摄

## 电梯安全知识进商场



近年来,电梯安全成为公众关注的焦点问题。3月15日上午,市质量技术监督局川汇区分局联合万顺达百货、周口和谐花园小区、周口铭阳物业公司、周口瑞迅电梯有限公司等,举办了3·15电梯安全知识进商场、进社区宣传活动,增强了广大市民的电梯安全意识。

晚报记者 王晨 摄 线索提供 孙百诚

## 集中销毁假冒伪劣食品药品



为保障消费者的合法权益,展示食品药品打假治劣成效,3月15日,市食品药品监督管理局依法对一批假冒伪劣食品药品进行了集中销毁。此次销毁的假冒伪劣食品药品有100多个品种,货值100余万元。

晚报记者 张志新 实习生 陈旭阳 摄